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V Ostravě 26. 3. 2026 

Vážení klienti, vážení rodinní příslušníci, 

rádi bychom Vás informovali, že náročná rekonstrukce našeho Domova Korýtko na 
adrese Petruškova 2936/6 v Ostravě-Zábřehu se blíží ke svému dokončení. V současné 
době probíhá kolaudační řízení, na které navazují další nezbytné administrativní kroky. 
Pokud vše půjde podle plánu, stěhování z náhradních prostor do opraveného domova 
by mělo proběhnout ve druhé polovině května 2026. O přesném termínu Vás budou 
informovat sociální pracovnice a vedoucí jednotlivých pater. V tuto chvíli bychom Vám 
rádi sdělili informace, které máme k dispozici. 

Po dokončení kolaudace Vám rádi umožníme prohlídku domova ještě před samotným 
stěhováním. Konkrétní termíny budou stanoveny předem, předpokládáme, že se bude 
jednat o první květnový týden. 

V rekonstruovaném objektu nabízíme ubytování ve dvoulůžkových a jednolůžkových 
pokojích. Vždy dva pokoje sdílejí sociální zařízení (koupelnu a WC). Každý klient bude 
mít k dispozici ošetřovatelské lůžko, noční stolek s uzamykatelnou částí, nástěnnou 
polici a šatní skříň (rovněž s uzamykatelnou částí). Pokoje jsou dále vybaveny stolem 
a židlemi, jednolůžkové pokoje také komodou. Na pokojích budou instalovány držáky 
na televize. Televizní přijímač není součástí vybavení pokoje. Obrázky a drobné 
dekorace bude možné zavěsit pomocí závěsného lankového systému. Pokoje jsou 
vybaveny nočním podlahovým osvětlením s pohybovým čidlem a komunikačním 
systémem pro přivolání personálu. Na každém patře se nachází společenská místnost 
s kuchyňským koutem určeným k přípravě stravy, společná televize a na konci každého 
patra je bezbariérově dostupná terasa. Součástí úhrady za ubytování je také praní  
a žehlení prádla, které bude zajištěno v nové prádelně v suterénu domova. Na každém 
patře jsou centrální koupelny, které jsou uzpůsobeny pro klienty s vyšší potřebou péče. 
Dvě patra objektu B jsou vybaveny speciálními ošetřovatelskými masážními vanami. 
Domov dále disponuje dostatečným počtem hygienických ošetřovatelských pomůcek 
(el. vakový zvedák, sprchovací křeslo, sprchovací lehátko, WC křesla apod.). 

Velmi se těšíme na vlastní kuchyni. Postupně plánujeme: 

 jednou týdně možnost výběru mezi sladkou a slanou snídaní a jednou týdně 
tzv. rautovou snídani, 

 od pondělí do pátku výběr oběda ze dvou menu (menu 1 bude vždy v dietní 
úpravě), 

 od pondělí do pátku výběr ze dvou večeří, dvakrát týdně nabídka teplých večeří, 

 podávání obědů formou tzv. tabletového systému, kdy je strava servírovaná 
individuálně pro každého klienta, 

 v případě potřeby mechanickou úpravu stravy.  
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Naši noví kuchaři se již byli seznámit s klienty. I v novém domově budeme pořádat 
společná setkání ke stravování, tak aby mohli klienti sdělovat své podněty a přání. 

Domov dále nabízí dvě volnočasové dílny s keramickou pecí a přímým vstupem na 
zahradu. V suterénu objektu je také relaxační fototerapeutická místnost vybavená 
masážními křesly. Prostory fyzioterapie zahrnují vodoléčbu, elektroléčbu, 
magnetoterapii, parafinovou a laserovou terapii. V centrální části domova se nachází 
velký, akusticky upravený společenský sál s podiem a dva menší multifunkční sály. Ve 
vestibulu domova budete moci posedět se svými blízkými v prostorách bistra, nebo 
využít společnou střešní terasu. Zázemí v domově budou mít také služby pedikúry  
a kadeřnictví. 

Kouření bude povoleno pouze na vyhrazených místech. Úklid bude zajištěn externí 
úklidovou firmou. Do domova budou i nadále docházet lékaři – praktický lékař, 
paliativní lékař, urolog, diabetolog, rehabilitační lékař, psychiatr. 

Před domovem je k dispozici parkoviště pro zaměstnance a návštěvy s přibližně  
40 parkovacími místy. Vjezd je opatřen závorou, kterou po zazvonění otevře recepční. 

Od dubna do září tohoto roku bude probíhat úprava zahrady, s čímž mohou být spojena 
dočasná omezení, zejména zvýšená prašnost a hluk. Po dokončení zahrady plánujeme 
obnovit naše pěstitelské aktivity. Věříme, že společně budeme moci sledovat, jak nám 
zahrada ožívá. 

Veškeré vybavení domova je nové a případné závady budeme řešit standardní cestou 
reklamací. Pokud si všimnete jakýchkoli nedostatků, prosím informujte vedoucí patra. 

Pokud jde o vlastní stěhování  klientů z náhradních prostor, jejich transport bude 
zajištěn autobusem a sanitními vozidly Městské nemocnice Ostrava. Budeme Vám 
vděční za pomoc s balením a následným vybalováním osobních věcí Vašich blízkých. 
Na konkrétním postupu se, prosím, domluvte s vedoucím patra. Prosíme, abyste 
nezapomněli své blízké informovat o nové korespondenční adrese: Petruškova 2936/6, 
700 30 Ostrava. V příloze zasíláme aktualizovaný sazebník úhrad, který bude platný od 
1. 6. 2026. V měsíci stěhování bude ještě účtována úhrada platná v náhradních 
prostorách. Podrobnosti s Vámi projednají naše sociální pracovnice.  

Uvědomujeme si, že stěhování může být náročné. V případě potřeby se obracejte 
na sociální pracovnice, případně mohou klienti využít služeb psychoterapeutky 
domova. 

Děkujeme Vám za spolupráci a podporu v tomto náročném období. 

Mgr. Jan Seidler, ředitel 
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